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Вопросы на 3 балла 

 

1. Какое облако содержит только четные числа? 

(A)     (B)        (C)   

(D)      (E)  

 

 

2. Сколько часов составляют вместе 10 четвертей часа? 

(A) 40  (B) 5 с половиной (C) 4  (D) 3  (E) 2 с половиной 

 

 

3. Куб размером 3 ×  3 ×  3 состоит из кубиков размером 1 ×  1 ×  1.   Некоторые 

кубики были изъяты по воображаемой линии от передней по задний грани, от 

левой по правую грани и от верхней по нижнюю грани, как показано на рисунке. 

Сколько кубиков размером  1 ×  1 ×  1 осталось в кубе?   

 

(A) 15  (B) 18  (C) 20  (D) 21  (E) 22 

 

 

4. Три кольца соединены как показано на рисунке. Какой из вариантов ответа показывает те же кольца, 

соединенные тем же способом? 

 

 

 

(A)     (B)   (C)   

(D)     (E)  
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5. Какой из вариантов ответа не может быть начертан, без того чтобы поднять карандаш над страницей и 

повторно пройтись по уже начертанной линии? 

(A)   (B)   (C)   (D)   (E)  

 

 

 

6. Встретились пятеро друзей. Каждый из них дал остальным по 

капкейку. Затем они съедают те капкейки, которые были им 

переданы. Так, общее количество капкейков, которое было у друзей 

вначале, уменьшилось на половину. Сколько всего капкейков было у 

пятерых друзей вначале?  

 

 

(A) 20  (B) 24  (C) 30  (D) 40  (E) 60 

 

 

 

 

 

 

7. В соревновании Лейла достигла финиша раньше Мехти, Вюгар достиг финиша после Яшара, Мехти 

достиг финиша раньше Яшара, Эльчин – раньше Вюгара. Кто из этих пяти бегунов достиг финиша 

последним?  

(A) Вюгар (B) Mехти (C) Лейла (D) Яшар (E) Эльчин 

 

 

 

 

8. Гюльнар читает книгу, все страницы которой пронумерованы. Номера страниц содержат цифру 0 пять 

раз и цифру 8 шесть раз. Определите номер последней страницы данной книги. 

(A) 48  (B) 58  (C) 60  (D) 68  (E) 88 
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9. Большой квадрат состоит из квадратов по меньше. Какая часть большого 

квадрата закрашена серым цветом? 

 

(A) 
2

3
  (B) 

2

5
  (C) 

4

7
  (D) 

4

9
  (E) 

5

12
 

 

 

 

 

10. Aриф разложил некоторое количество яблок на шесть одинаковых кучек. Бахрам разложил то же 

количество яблок на пять одинаковых кучек. Бахрам заметил, что каждая его кучка яблок содержит на две 

яблоки больше, чем каждая кучка Арифа. Сколько всего яблок у Арифа? 

(A) 60  (B) 65  (C) 70  (D) 75  (E) 80 

 

 

 

Вопросы на 4 балла 

 

11. На каждом из трех листов бумаги написано целое 

четырехзначное число и данные листы расположили так, что 

три цифры прикрыты, как на рисунке. Сумма данных целых 

трех четырехзначных чисел равна 10126. Какие цифры 

прикрыты? 

 

 

 

(A) 5, 6 и 7  (B) 4, 5 и 7  (C) 4, 6 и 7         (D) 4, 5 и 6                  (E) 3, 5 и 6 
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12. На рисунке 𝑃𝑄 = 𝑃𝑅 = 𝑄𝑆 и угол 𝑄𝑃𝑅 =  20°. 

Вычислите градусную меру угла 𝑅𝑄𝑆. 

 

 

 

(A) 50°  (B) 60°  (C) 65°   (D) 70°  (E) 75° 

 

 

13. Какой из вариантов ответа не может быть создан путем соединения двух данных частей? 

 

 

 

(A)   (B)   (C)   (D)   (E)  

 

 

 

14. Aлим, Бану, Кямиля, Диляра и Эмиль встретились на празднике и единожды обменялись 

рукопожатиями с уже знакомыми людьми. Алим пожал руку единожды, Бану – дважды, Кямиля – трижды 

и Диляра – четырежды. Сколько раз пожал руку Эмиль? 

 

(A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4  (E) 5 

 

 

 

 

15. Джейла играет в баскетбол. После серии из 20 бросков она заработала 55% очков за все время 

потраченное на игру. После дополнительных 5 бросков, процент этот вырос до 56%. Сколько из сделанных 

последних пяти бросков принесли ей очки? 

(A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4  (E) 5 
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16. Кямиля дважды сложила квадратный лист бумаги пополам, а затем дважды разрезала его по середине 

ножницами, как показано на рисунке. Сколько квадратиков у нее получится в результате? 

 

 
(A) 3  (B) 4  (C) 9  (D) 6  (E) 8 

 

 

17. Микаил держит собак, коров, кошек и кенгуру в 

качестве домашних животных. Он сказал Эсмире, что 

у него всего 24 животных  и  
1

8
 из них являются 

собаками, 
3

4
 – не коровы и     

2

3
 - не кошки.   

Сколько у Микаила кенгуру? 

 

 

 

(A) 4  (B) 5  (C) 6  (D) 7  (E) 8 

 

 

 

 

18.  На полу начертили идентичные друг другу прямоугольники. 

Поверх них начерчен треугольник с основанием 10 см и высотой 

6 см, как показано на рисунке. Область внутри прямоугольников 

и снаружи треугольника затенена. Найдите площадь затененной 

области. 

 

 

 

(A) 10 см2 (B) 12 см2 (C) 14 см2 (D) 15 см2 (E) 21 см2 
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19. У Гусейна две цилиндрические свечи разной высоты и диаметра. Первая свеча горит 6 часов, в то

время как вторая – 8 часов. Он зажег обе свечи одновременно и через три часа высота их стала равной. 

Чему было равно отношение их высот изначально? 

(A) 4: 3 (B) 8: 5 (C) 5: 4 (D) 3: 5 (E) 7: 3 

20. Айлин хочет cоздать дорожку из спичек, используя как можно

меньше из них. Она кладет каждую спичку на лист бумаги как 

показано на рисунке, вдоль пунктирных линий. Ее дорожка кончается 

по левую сторону от первоначальной спички. Числа, указанные 

внутри некоторых клеток равны количеству спичек вокруг данной 

клетки. Из скольких спичек состоит данная дорожка? (часть дорожки 

может проходить и по сторонам непронумерованных клеток) 

(A) 12 (B) 14 (C) 16 (D) 18 (E) 20 

Вопросы на 5 баллов 

21. Целые числа от 1 до 𝑛, включительно, по порядку размещены на

окружности на равном расстоянии друг от друга. Диаметр соединяет 

позиции целых чисел 7 и 23, как показано на рисунке. Найдите значение 𝑛. 

(A) 30 (B) 32 (C) 34 (D) 36 (E) 38 

22. Лейла потратила все свои деньги, чтобы купить 50 бутылок сока по 1 манату.Она начала продавать

каждую бутылку по одинаковой цене, но выше той цены по которой она купила. После того как она 

продала 40 бутылок, у нее стало на 10 манат больше той суммы, с которой она начинала. Сколько денег 

будет у Лейлы, после того как она продаст все бутылки сока? 

(A) 70 манат (B) 75 манат (C) 80 манат (D) 90 манат (E) 100 манат 
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23. У Натаван много палочек длиной 1. Палочки покрашены в один из 

цветов: голубой, красный, желтый, зеленый. Она хочет построить сеть 

размером 3 ×  3 , как на рисунке, так чтобы стороны каждого квадратика 

размером  1 ×  1 в сетке имели разные цвета.   Найдите наименьшее 

количество зеленых палочек, которые она может использовать для этой 

цели. 

 

 

(A) 3  (B) 4  (C) 5  (D) 6  (E) 7 

 

 

 

 

24. Муравей хочет пройти вдоль линии на поверхности куба и вернуться на изначальную позицию. 

Какой из вариантов ответа в сложенном виде является тем кубом, по которому возможно пройти такой 

путь? 

(A)   (B)   (C)   

(D)      (E)  

 

 

25. У Амины большой кулек с 60-ю шоколадками. Она съела 1/10-ю этих шоколадок в понедельник, 1/9-ю 

оставшихся во вторник, 1/8-ю оставшихся в среду, 1/7-ю оставшихся в четверг и продолжала таким 

образом пока не съела половину оставшихся шоколадок от предыдущего дня. Сколько шоколадок 

осталось у нее? 

 

(A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4  (E) 6 
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26. Пярвиз хочет покрасить каждую из 8-ми кругов на рисунке либо в 

красный, либо в желтый, либо в голубой цвета, так чтобы ни одна пара 

кругов, соединенных напрямую линией, не была покрашена в один и 

тот же цвет. Какие два круга должны быть одинакового цвета? 

 

 

 

(A) 5 и 8 (B) 1 и 6 (C) 2 и 7 (D) 4 и 5 (E) 3 и 6 

 

 

 

 

 

 

27. Когда Рена и Флора сравнили свои сбережения, то увидели что их отношение составляет   5:3. Затем 

Рена купила планшет за 160 манатов и отношение их сбережений стало 3:5. Сколько манатов было у Рены 

до покупки планшета? 

 

(A) 192  (B) 200  (C) 250  (D) 400  (E) 420 

 

 

 

 

 

 

28. Команды, состоящие из трех игроков вступают в шахматное соревнование. 

Каждый игрок команды играет строго единожды с каждым игроком других команд. 

По организационным причинам разрешается проводить не более 250 игр в целом. 

Найдите наибольшее количество команд, которое может принять участие в соревновании. 

 

(A) 11  (B) 10  (C) 9  (D) 8  (E) 7 
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29. На рисунке изображен квадрат 𝐴𝐵𝐶𝐷 c точками 𝑃, 𝑄 и 𝑅 на 

серединах сторон 𝐷𝐴, 𝐵𝐶 и 𝐶𝐷 соотвественно.  Какая часть квадрата 

𝐴𝐵𝐶𝐷 заштрихована?  

 

 

(A) 
3

4
  (B) 

5

8
  (C) 

1

2
  (D) 

7

16
  (E) 

3

8
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. Поезд состоит из 18 вагонов. Всего в поезде 700 пассажиров. В любом блоке, состоящем из пяти 

соседних вагонов находятся в целом 199 пассажиров. Сколько всего пассажиров находится в двух вагонах  

в середине поезда? 

 

(A) 70  (B) 77  (C) 78  (D) 96  (E) 103 

 

 




